责编·尚青云 创 章·刘 凤 质 检·干 洋



我爱家乡的四季

羊山外国语小学 四(8)班 雷昱铭

我有一个美丽的家乡,它一年四季景色迷人、丰富多彩、变化万千。

春天来了,一阵春风细雨过后,杨柳苏醒了,一条条垂柳都长出了碧绿的嫩芽,微风吹过,杨柳跳起了舞蹈,美丽极了!

夏天是一个炎热的季节,瓜田里成 片的西瓜一个个又大又圆,穿着绿油油 的衣裳,懒洋洋地躺在西瓜地里。

秋高气爽的秋天来了,风爷爷把夏 天炎热的风吹跑了。田野里,稻谷成熟 了,一颗颗谷粒金黄金黄的,仿佛像一块 大金子。果园里,一个个红苹果像小灯笼 一样挂满枝头,橘子、柿子你挤我碰,仿佛抢着让人们来采摘呢!

秋天匆匆离去,冬天来了。在寒冷的冬天里,只见那一片片雪花从天上慢慢飘落,落在了地上、树上、屋顶上,都是白茫茫一片,给大地穿上了一件厚厚的棉袄。就在这时,在家乡的村口还有一棵高大挺拔的樟树,大樟树迎着刺骨的寒风傲然挺立守护着村庄,守护着我们每一个人。

此时此刻,我被家乡的一年四季陶 醉了。

(辅导老师:崔晓磊)

假如我是一阵风

东方红教育裤兜作文班 五年级 殷星宇

一阵 微 风拂 过 我 的 脸颊,轻轻地抚摸着我的脸,吹过树梢沙沙作响,又吹到花园花香弥漫。

黎明时我"呼哧、呼哧" 地爬上泰山的山顶,月亮挂 在柳梢头,星星也已经悄悄 地找到一个地方偷偷地睡 了。天空泛起了鱼肚白,太道 三道光射了下来。太阳精灵 跳到了树上,叫醒了藏在树 叶里的小鸟;跳到了小草上, 叫醒了露珠,露珠晶莹剔透, 滑了下来只听"咚"的一声。 阳光射到了花园里,一声公 鸡的鸣叫,全世界被叫醒了。

假如我是一阵风,我来 到了花园里,五彩缤纷、百花 齐放。进去之后,里面的花真 是让我大开眼界,有含羞草、 笑脸花、白百何,还有红玫瑰。其中最有特点的是含羞草,只要别人一碰它,就像一个小姑娘一样,把叶子合起来。这些花的颜色也很鲜艳,比如笑脸花紫的、黄的、红的,花园真是太美了!

我来到了一条大河边。那里的河水川流不息,河床弯弯曲曲,河里的水清澈见底,鱼儿的一举一动都看得见。一旁的大树也长得高大魁梧,像一个个卫兵。这里的山景真美呀!

如果我是一阵风,我要 去游览祖国的大好美景。

(辅导老师:汪丽娜)

难忘恩师

市第二实验小学 六(4)班 陈鑫昱

在我六年的小学生涯中,有多位老师教过我,其中教我时间最长、最难忘的有3位老师。她们分别是:语文老师连琛、数学老师陈甜甜、英语老师刘欣艳。

先说说连老师吧。连老师是我们的 班主任,她个子高挑,长得漂亮,一头披 肩秀发更显得格外好看。连老师才识渊 博,看过很多名著,且喜欢谈古论今。有 时一节语文课,便成了讲故事课,我总可 以从连老师的课堂上收获许多新知识, 而且是书本上没有的知识。连老师每回 讲新课文,都会把课文中的人物及背景 讲讲。有时,她可能觉得自己的解说有些 苍白,还会给我们看相关的电影或电视 剧。像我们学《草船借箭》时,连老师便给 我们放老版的《三国演义》,学《小兵张 嘎》及《七律·长征》时,连老师都给我们 放了相应的影片。连老师性情温和、举止 文雅,而且她给人一种"腹有诗书气自 华"的感觉

我的数学老师叫陈甜甜。她长得颇像喜剧明星贾玲,不过并不常笑,对我们要求严格,上课也很严肃,我们都有点怕

陈但陈肃下着护热得老是老的,一学心五师,师外却颗生。年

时,有一次上体育课,六年级的几个男生 欺负我们班的同学,陈老师知道后,马上 就去追问是谁?陈老师说过:"自己的学 生,自己不护,谁护?"有一年圣诞节,有 许多同学给陈老师送苹果,陈老师便把 苹果切成小块,分给班里的每一位同学。 我当时吃着苹果,感觉特别甜。

以前我们学校不重视英语,上英语 课时没有几个同学认真听课, 所以,我 们的英语成绩自然也很差。六年级开学 后,刘老师来教我们班。刘老师是个责 任心很强的人,她说过:"一件事,我干 了,就一定要把它干好。既然接了你们 这个班,我便要把你们教好。"自从刘老 师来后,我们班的同学发生了翻天覆地 的变化。从前无人理会的英语课,现在 同学们都学得很卖力。这是因为刘老师 每一节课都讲得很认真、很细致。每一 次作业、每一篇课文,她都让每一个学 生过关,不让任何人掉队。我的英语成 绩也从以前的60分左右,稳定到了80 分左右。而且我发现,我以前头疼、躲避 的英语并不难,只要你认真去学,成绩 很快就可以提升。

转眼我就要离开小学,步入中学的殿堂。与老师们几年的朝夕相处,怎一个难忘了得?我笔尖一动,倾泻出一时的感情:难忘恩师,让我在金色的童年,在含苞待放的时节遇到了你们,你们对教学的认真、负责以及对我的教导与鼓励,将在我人生的相册中,成为永不泯灭的记忆。

(辅导老师:肖建伟)

我热爱足球比赛

信阳晚报小记者 胜利路学校 五(3)班 號普松

"加油,五三班,加油,五 三班……"听到这振奋人心 的加油声,我浑身上下像装 了马达一样,充满了力量。

在四月的一个晴空万里的上午,我们班 11 位足球队员怀着激动不已的心情来到学校操场。随着广播员的播报,我校第二届"校长杯"足球比赛正式开始。

比赛开始前,老师对 我们再三叮嘱:"今天我们再三叮败,为我就们再三叮败,为我就赢!" 争光,再苦再累,也要赢!" 看着老师期盼的眼神,心: 一定要加油,一定要打败 九班,一定要为班级争光! 老师的话像打了强心。 我瞬间浑身充满能量。

正式比赛开始了,我们 足球队员雄赳赳、气昂昂,摩 拳擦掌,准备大干一场。裁判

一吹哨子, 只见队长像一头 猎豹似的朝足球扑过去,然 后一个 360 度的大旋转把球 传给了我。我接到球,使出浑 身解数朝球门跑去,与队员 们配合着相互传球,可对方 并不示弱,一脚下去,把球夺 回去。我们像饿狼一样朝足 球追过去,终于,球"跑"到了 队长脚下,然后一个猛踢,球 进了,我们所有人脸上都笑 成了一朵花,每个人脸上都 洋溢着笑容,最终我们以1 比0的战绩赢得了比赛。此 刻,我简直像中了五百万大 奖,开心得不知所措。

我爱足球比赛,不仅因为它能给我带来快乐,而且能从中体会到那种付出时的无悔和成功时的喜悦。让我们把这份快乐永远地传递下去吧!只有和别人齐心协力、团结一致,才能取得成功。

